

ЛУЧШЕ ГОР МОГУТ БЫТЬ ТОЛЬКО АМЕРИКАНСКИЕ ГОРКИ

АВТОР:
Анна Семина



ИНДУСТРИЯ РАЗВЛЕЧЕНИЙ ПРАВИТ СОВРЕМЕННЫМ МИРОМ. ТЕЛЕВИДЕНИЕ ЖИВЕТ РЕЙТИНГАМИ, КИНОФИЛЬМЫ БОРЮТСЯ ЗА ЗРИТЕЛЯ С ПОМОЩЬЮ НОВЕЙШИХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЗРЕЛИЩНЫХ СЦЕН. ТОРГОВЫЕ ЦЕНТРЫ РАСШИРЯЮТСЯ, СТРЕМЯСЬ ПО МАСШТАБАМ ПРЕВЗОЙТИ ЦЕЛЫЙ ГОРОД. НЕ ОСТАЮТСЯ В СТОРОНЕ И ТЕМАТИЧЕСКИЕ ПАРКИ, КОТОРЫЕ ВОЗВОДЯТ РАЗВЛЕЧЕНИЕ В РАНГ ИСКУССТВА.

Удивительный, невероятный, захватывающий, самый-самый... Парк с таким описанием (и не один!) есть практически в любой стране с развитой сферой развлечений. И рассказ о них по объему будет соперничать с самыми известными трудами Льва Толстого. Но в небольшой статье получится упомянуть лишь о самых необычных представителях.

ЛЕДЕНЦЫ И ЭКСКАВАТОРЫ

При упоминании европейских парков развлечений на ум сразу же приходят французский Диснейленд, испанский Порт Аventura, итальянская Мирабиландия, немецкий Европа-Парк. Это всемирно известные гиганты, которые ежегодно соревнуются за внимание своих клиентов. Однако в Европе множество других достойных представителей. Да, не столь масштабных, зато более старательных.

В Великобритании существует сеть парков развлечений Diggerland, которые посвящены исключительно строительной и коммунальной технике. Оказалось, что самосвалы, тракторы, бульдозеры пригодны для весьма необычных целей. Ковш огромного экскаватора — гигантские





Самый известный развлекательный комплекс Малайзии построен в горах на высоте 2 тыс. м, в 50 км от Куала-Лумпура. В составе курорта Genting Highlands есть два развлекательных парка

качели. А трактор с навесной кувалдой отлично подходит для игры в гольф. Взрослые активно участвуют в экстремальных гонках на самосвалах. А самые ответственные проходят серьезное обучение и обзаводятся навыками управления новейшей техникой.

Ценителей мультимедийных технологий и просто мечтателей приглашает Футуроскоп во французском городке Пуатье. Парк представляет собой комплекс кинозалов, выполненных в форме огромной капли, глыбы льда, сверкающей сферы. Каждый зал оснащен набором спецэффектов, которые позволяют ощутить происходящие на экране события как реальные. В одном из павильонов размещена самая крупная в мире телестена, состоящая из 850 мониторов. В другом зале желающие превращаются в бабочку-монарха и совершают перелет из Канады в Мексику, в третьем — изучают морские глубины и плавают с их обитателями.

Затейливые датчане создали парк Бон-Бон Ленд с 60 аттракционами, грандиозной игровой площадкой на 10 тыс. м² и мастерской леденцов. Парк интересен не столько самими аттракционами, сколько их внешним видом. Так, цепные качели прикреплены к безумной черепахе, которую, судя по виду, скоро стошнит от постоянного кручения. Рядом в весьма фривольных позах коровы с гигантскими бюстами и эротичные лошадки. Разумеется, не обошлось и без гигантской кучи собачьих экскрементов, выполненных из шоколада.

Атмосфера парка объясняется историей его создания, связанной с именем местного кондитера Майкла Спангсберга. Он выпускал леденцы с интригующими названиями «Мокрый подгузник», «Помет чайки», «Ряска». Его фабрика быстро завоевала всенародную любовь, и, чтобы все желающие ознакомились с его продукцией, Спангсберг решил создать

Лучшие европейские парки развлечений — французский Диснейленд, испанский Порт Аventura, итальянская Мирабиландия, немецкий Европа-Парк



парк. Официальное открытие состоялось в 1992 году.

В Литве обязательно стоит навестись в парк Гругас — тоталитарный Диснейленд, как его любят называть. Парк на собственной земле создал эксцентричный миллионер Вильюмас Малинаускас. После того как в 1990 году Литва обрела независимость, начался демонтаж советских памятников. Через восемь лет правительство объявило тендер на право организовать их экспозицию памятников, и выиграл



Старт продаж!

**Жилой Комплекс
«Уютный»**

**Цена от 57 тыс за м²
1-2-3-4 ком. квартиры
Собственные коммуникации**

**п. Андреевка (Зеленоград)
оформление по ФЗ № 214**

8(495)255-18-88

www.ujutny-andreevka.ru

его Малинаускас. В результате появился парк, окруженный рвом и сторожевыми вышками. Здесь скульптуры Ленина и Сталина уживаются с детской игровой площадкой, зоопарком и кафе, в котором угощают борщом, блюдом «Водка и селедка» и котлетами «Прощай, молодость».

ВУЛКАНЫ ПОД КРЫШЕЙ

Не отстает от Европы изобретательная Азия. Японский город Миядзаки способен похвастаться самым большим в мире водным парком с раздвижной прозрачной крышей. Это уникальный крытый пляж с идеальной температурой воды и воздуха, которая поддерживается на протяжении всего года. Помимо пляжа здесь есть аквапарк с рукотворным тропическим лесом и мини-вулканом, множество

Японский город Миядзаки способен похвастаться самым большим в мире водным парком с раздвижной прозрачной крышей. Это крытый пляж с идеальной температурой воды и воздуха



аттракционов, ресторанов и отелей. В общей сложности курорт занимает порядка 700 га.

В туристическом районе китайского города Чанчжоу действует Парк динозавров, или Юрский период на Востоке. Площадь этого крупнейшего в Китае парка равняется 3,3 га. Вся территория поделена на тематические зоны. В музеях представлены 32 скелета динозавров, обнаруженных в Китае. В развлекательной зоне работает аквапарк, проводится шоу слонов и экскурсии по пиратским кораблям.

Крупнейший в мире парк Walt Disney World — это город, где помимо четырех парков есть три аквапарка, два десятка отелей и даже ветеринарная клиника

Самый известный развлекательный комплекс Малайзии построен в горах на высоте 2 тыс. м, в 50 км от Куала-Лумпура. В составе курорта Genting Highlands есть два развлекательных парка — закрытый и открытый. В открытом парке американские горки соседствуют с водными, а над искусственным озером возвышается карусель. Закрытый парк позволяет окунуться в мир новейших компьютерных игр. Посетители берут виртуальные уроки верховой езды, плавают на лодке, играют в гольф на живописном поле. Особо популярен аттракцион Sky Venture, воссоздающий эффект невесомости. Говорят, на этом аттракционе любят



Квартиры и таунхаусы в закрытом поселке!

Первая очередь ЖК «Дубровка» уже введена в эксплуатацию. Бизнес-класс в Москве стал доступнее — от 90 тыс. руб. за 1 м². Жилой комплекс «Дубровка» находится в 10 мин от станции метро «Теплый Стан». Это семейный поселок с территорией 54 га. Парковая зона с дорожками для бега и беседками для барбекю, прудом, в котором разводятся карпы для рыбалки, детской площадкой на лесной поляне, спортивным кортом позволит наслаждаться природой и загородной жизнью в целом. А хорошая транспортная доступность и небольшое расстояние от МКАД поддерживают формат городской жизни. «Дубровка» — уникальный мультиформатный поселок с полностью развитой собственной инфраструктурой. На территории есть бары, рестораны, ТЦ, детский сад, школа. В марте начато строительство

офисного центра, в котором в том числе будет все для занятий фитнесом и бассейн. Квартиры в новом квартале возводятся по самым современным технологиям. Монолитные дома первой очереди с вентилируемыми фасадами, облицованными итальянским керамогранитом, подземным паркингом, мраморными входными группами, эксклюзивными лифтами, эксплуатируемой кровлей, панорамным остеклением и пентхаусами ждут своих жителей. Аналогичные дома второй очереди находятся на этапе строительства. Квартиры в жилом комплексе «Дубровка» можно купить в рассрочку под 0% годовых на два года или взять ипотечный кредит. **ЖК «Дубровка» уже дарит новогодние подарки! До 31 декабря проходит акция — любая трехкомнатная квартира со скидкой 1 млн руб.!**

ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС
ДУБРОВКА

5 км по Калужскому шоссе,
Новая Москва

+7 (495) 720-93-93

www.dubrovka.info

Цена: от застройщика

тренироваться парашютисты. Востребован и аттракцион Snow World, предлагающий покататься на санках и поиграть в снежки. Хотя жители России вряд ли готовы ехать за такой «экзотикой» в Малайзию.

Крупнейший парк в Южной Корее находится в городе Йоньин и принадлежит компании Samsung. Эверленд входит в число самых посещаемых парков мира. Кроме основных аттракционов он включает аквапарк и зоопарк. Вся территория состоит из пяти тематических зон. В зоне «Европейские приключения» можно насладиться классической архитектурой Европы и поохотиться на призраков. «Американские приключения» посвящены Дикому Западу, «Магическая земля» — великим волшебникам,

Любителям сладкого понравится Hersheypark в Пенсильвании, основанный шоколадным гигантом Hershey's. Посетителей порадует тур по кондитерской фабрике



ведьмам и колдунам. В «Зоотопии» располагается небольшой зоопарк, а «Всемирная ярмарка» — это туристический рай с различными сувенирами и сладостями.

УРАГАН РАЗВЛЕЧЕНИЙ

Для того чтобы понять, насколько Америка опережает Европу и Азию по качеству развлечений, достаточно приехать в Орlando, город парков и аттракционов. Основной достопримечательностью, безусловно, является крупнейший в мире парк Walt Disney World, который занимает 75 км² (два Манхэттена по площади). По сути это автономный город, где помимо четырех основных парков есть три аквапарка, торговая площадь, два десятка отелей, полицейский участок, медицинский центр и даже ветеринарная клиника. В Орlando также расположены старейший Cypress Gardens, первый тематический парк в штате Флорида, и спокойный Green Meadows Petting Farm, где обитает более 300 видов животных. Красоту морских глубин демонстрирует Sea World. В аквариуме, вмещающем почти 3 млн л соленой воды, плавает множество ярких тропических рыб. Несколько раз в день проводятся шоу с морскими животными. Парк «Лагуна тайфунов» наполнен извилистыми потоками и речными порогами. Здесь реально покорить одну из самых больших искусственно созданных волн в мире. А «Пляж ураганов» предлагает 19 водных дорожек, скорость на которых способна достигать 97 км/ч, и бассейн с искусственными волнами.

Но не Орlando единым. Любителям сладкого понравится Hersheypark в Пенсильвании, основанный шоколадным гигантом Hershey's. Посетителей порадуют тур по кондитерской фабрике, спектакль с участием акробатов и морских котиков, посвященный спасению от негодяев секретного рецепта шоколада. К тому же 65 из на удивление качественных аттракционов отнесены к категории «страшные».

Парк Долливуд в Теннесси принадлежит американской певице кантри Долли Партон. Парк основан в 1961 году, сначала тут была лишь железная дорога да пара магазинов. Теперь в Долливуде 10 тематических зон и 2,5 млн посетителей ежегодно. Все аттракционы, кафе и рестораны выполнены в стиле старых фермерских построек.

Еще один занятный парк существует в Южной Каролине. Pedro Land выдержан в мексиканском стиле. Гости поднимаются на стеклянном лифте на башню-сомбреро, играют



НОВОСТРОЙКИ в г.ВИДНОЕ Монолитно-кирпичные дома

**ХИТ
ПРОДАЖ!**

Стартовая цена от **54 850** р./м²

214-ФЗ • ИПОТЕКА • РАССРОЧКА

- монолитно-кирпичные дома с подземными паркингами
- развитая инфраструктура г. Видное
- собственный детский сад на 150 мест и школа на 600 учащихся
- пешеходный бульвар с центральной аллеей
- благоустроенные детские площадки, концепция «двор без машин»
- живописный пруд
- удобный выезд на трассу М4 «Дон»
- 4 км от МКАД



МИЦ
ГРУППА КОМПАНИЙ

(495) 937-76-55
www.domvvidnom.ru



Впереди планеты всей обещает быть Дубай, где реализуется мегапроект Dubailand. Это колоссальный комплекс, который займет более 3 млн м²



В Литве обязательно стоит наведаться в парк Гругас. Здесь скульптуры Ленина и Сталина уживаются с кафе, в котором угощают борщом, блюдом «Водка и селедка» и котлетами «Прощай, молодость»

в мини-гольф, пробуют острые мексиканские блюда.

Самые высокие и быстрые в мире горки находятся в парке Six Flags Great Adventure в Нью-Джерси, на восточном побережье США. Вагончики аттракциона Kingda-Ka за пару секунд разгоняются до скорости более 200 км/ч, поднимаются на высоту 45-этажного дома и отвесно падают вниз.

Любителей скорости заинтересует и Cedar Point в Огайо с горкой Millennium Force, которая поворачивается на 122° и падает с высоты 91 м. А вагончики на горке Top Thrill Dragster в том же парке всего за 4 сек разгоняются до 193 км/ч и сразу же поворачиваются на 90°. Высота аттракциона достигает внушительных 128 м.

Традиционно впереди планеты всей обещает быть Дубай, где реализуется мегапроект Dubailand. Это колоссальный туристический комплекс, который займет более 3 млн м². На его территории запланирован самый большой аквапарк в мире и ряд тематических парков. Часть парка будет отведена под футуристический город City of Arabia, который почему-то украсят статуи динозавров.

Посетители Dubailand смогут покататься на головокружительных горках, совершить космический полет, почувствовать себя карликом в «Мире гигантов», попасть в легенды о Синдбаде в Arabian Theme Park или посмотреть на шоу дрессированных китов в Water Park. Но большая часть этого проекта еще на бумаге, а окончание строительства ожидается не раньше 2020 года. Тем же, кто желает прокатиться на аттракционах прямо сейчас, и так есть из чего выбрать. (PH)



Жилой район «Бунинский» — новый центр столицы!

На территории новой Москвы, в Новомосковском административном округе, всего в 6 км от МКАД и 15 мин ходьбы от метро «Бунинская аллея» возводится новый современный район комплексной застройки «Бунинский». Здесь гармонично сочетаются плюсы загородной жизни с достоинствами современного мегаполиса. Жилой район находится в окружении обустроенных парков, прудов и в непосредственной близости от Бутовского лесопарка. В связи с расширением Москвы расположение жилого района «Бунинский» стало центром между «старой» и «новой» территорией столицы. Близость к столичному району Южное Бутово позволит жильцам нового района ежедневно пользоваться его развитой инфраструктурой. Но и сам «Бунинский» станет полноценным районом. Масштабный проект комплексной застройки района

подразумевает поэтапное возведение современных жилых домов общей площадью около 1 млн м². Помимо жилых домов предусмотрено возведение школ, детских садов, парковок, спортивно-оздоровительных комплексов, поликлиник, магазинов и торговых центров.

Многоэтажные дома модернизированных индустриальных серий КОПЭ-М-Парус, КОПЭ-Башня и П-ЗМК «Флагман» возводятся с применением качественных материалов и энергоэффективных инженерных систем, которые позволяют снизить потребление энергии и коммунальные платежи жильцов. Планировочные решения квартир учитывают все самые современные требования — как строительных норм, так и потребительских предпочтений. Для удобства жильцов квартиры сдаются с качественной современной отделкой.



Тел.: +7 (495) 500-00-20

www.pik.ru

Москва, м. «Баррикадная»,
ул. Баррикадная, 19, стр. 1

Цена: от застройщика